



Юнтолово))

№ 16 • ноябрь 2011

ДОРОГИЕ ЖИТЕЛИ ОКРУГА ЮНТОЛОВО!



Сердечно поздравляю вас с одним из самых замечательных и душевых праздников – Днем матери!

Этот праздник дорог каждому. Мы многим, если не всем, обязаны самым дорогим нашему сердцу людям – мамам. Из поколения в поколение мать – олицетворение доброты, любви, нежности. Именно вы, наши мамы, дарите нам жизнь, воспитываете в нас лучшие человеческие качества. Женщина, став матерью, заботясь о детях, взявшись на себя ответственность за их жизни, проявляет свои лучшие черты, раскрывает свою душу.

День матери в России отмечается в последнее воскресенье ноября. Если отбросить привязку к конкретной дате, то праздник, посвященный матери – явление очень древнее, по некоторым данным, восходящим еще к языческим обычаям. Сегодня этот праздник, с некоторыми вариациями в его названии, отмечается в десятках стран мира, расположенных во всех частях света. Подобное единогласие, выразившееся в создании праздников с практически одинаковым смыслом, убедительно доказывает, что радость и значение материнства одинаково уважаются и признаются людьми разных народов.

День матери – это один из самых трогательных праздников, потому что каждый из нас всю жизнь несет в своей душе неповторимый образ – образ своей мамы, которая все поймет, простит и будет беззабетно любить несмотря ни на что.

Счастье и красота материнства во все века воспевались лучшими художниками и поэтами. И неслучайно – от того, насколько почитаема в государстве женщина, воспитывающая детей, можно определить степень культуры и благополучия общества.

В этот праздничный день, дорогие наши мамы, примите слова искренней признательности, любви и уважения! Любите и будьте любимы! Счастья вам! С праздником!

Глава муниципального образования МО Юнтолово
Андрей Радзевич

ЖИВОНОСНЫЙ ИСТОЧНИК

Петербург – город церквей, город, наполненный духовностью и религиозными традициями. Несмотря на это, в нашем муниципальном округе Юнтолово до недавнего времени не было ни одного храма. В 2008 году на пересечении Долгоозерной и Планерной улиц был открыт храм святителя Николая Чудотворца. А в 2011 году – храм в честь иконы Божией Матери «Живоносный Источник». Он находится на Нижне-Каменской ул., д. 4, около 246 школы.

Службы в храме иконы «Живоносный источник» начались с февраля этого года, а 9 ноября отмечалась годовщина образования прихода. История появления этого храма незаурядна и интересна. Когда геодезисты проводили работы, то их удивлению не было конца. Оказалось, что грунтовые воды под будущим храмом протекают в виде креста. Геодезисты сказали: «Это какое-то чудо, впервые такое встречаем!» Сам же храм был воздвигнут всего за сто дней.

Храмы в спальных районах, каковым является наш Приморский, выполняют не только духовную, но и социальную функцию. Ведь сегодня, в современном мире, недостаточно обычных служб, потому община этого замечательного храма ставит цель социальное служение, которое проявляется в плотном взаимодействии с жителями Юнтолово по различным направлениям.

Однако храм взаимодействует не только с жителями. Когда понадобилась помощь в благоустройстве прилегающей к храму территории, то Глава муниципального образования Юнтолово Андрей Радзевич быстро отреагировал. Теперь на месте грязной свалки около церкви появились аккуратные дорожки из плитки, удобные скамейки, уличные фонари, освещдающие небольшой, но уютный парк в темное время суток. «Очень рад, что Андрей Радзевич откликнулся. Он отзывчивый человек», – говорит о Главе МО Юнтолово отец Евгений, настоятель храма.

Жители тоже помогали и в очистке от мусора прилегающего леса и в строительстве храма. По сей день подростки приходят в церковь с вопросом «Чем помочь?». И это не удивительно, ведь часто молодежи нечем заняться в свободное время. Сказывается отсутствие досуговых мероприятий, бесплатных для них. «В современном обществе люди чувствуют потребность в самореализации, хотят быть нужными кому-то. Кто им может в этом помочь – церковь и власть, – рассуждает отец Евгений. – Церковь – связующее звено, объединяющее, лишающее людей ра-

зобщенности, которую породило наше время. Именно потому мы должны объединиться с муниципалами. Вместе мы сможем разработать разнообразные социальные программы, начиная от проведения суббот-



ников, заканчивая организацией досуга. Например, я бы хотел создать футбольную команду при храме для ребят, проживающих в округе Юнтолово».

На данный момент для взрослых жителей проводятся беседы: изучение Священного Писания, помощь в решении трудных жизненных ситуаций, что является своего рода психологической помощью. Для маленьких жителей действует церковно-приходская воскресная школа. Открыли ее в сентябре, и в настоящее время в ней занимается уже около 60 детей. Есть группа-хор, которая впервые выступила перед прихожанами на службе 30 октября. Дети чувствовали необычайную радость и духовный подъем. Для маленьких прихожан это стало большим событием еще и потому что они причастились впервые в жизни. По такому случаю на эту воскресную службу были приглашены депутаты и Глава муниципального образования Юнтолово. Андрей Радзевич имел возможность пообщаться в этот день с прихожанами, узнать их мнение по поводу новой церкви в округе.

(Окончание на стр. 2)

ВОЗЬМЕМСЯ ЗА РУКИ, ДРУЗЬЯ!



28 октября завершился фестиваль «Возьмемся за руки, друзья!», который проводился среди жителей округа и был посвящен Дню народного единства. Награждение победителей состоялось в Доме детского творчества. Начальник отдела молодежной и социальной политики Евгения Смирнова от лица Главы МО Юнтолово Андрей Радзевича поздравила победителей. Представить свое мастерство можно было в следующих



жанрах: авторская песня, стихотворение собственного сочинения, инструментальный номер собственного сочинения. В фестивале принимали участие не только дети, но и взрослые жители нашего округа.

Кроме торжественной части и самого награждения, воспитанники ДДТ подготовили выступление. Читали стихотворения, пели песни, виртуозно исполняли музыкальные произведения на рояле.



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

события, факты, комментарии

2 ноября в Доме детского творчества прошло мероприятие в честь Дня памяти жертв политических репрессий. Этот день ежегодно отмечается по всей Россией 30 октября. Наша страна заплатила за слепое следование политическим доктринам миллионами загубленных судеб. В этот день мы чтим память людей, погибших и пострадавших в ходе политических репрессий. Они живы, пока жива память о них!

В нашем округе такие памятные мероприятия стали традиционными. В этом году на чаепитии в ДДТ перед собравшимися выступил Глава МО Андрей Радзевич. Он особо отметил одну семейную пару – жителей Юнтулово – В.В.Собакина и Т.А.Широкову.

Судьба Владимира Владимировича связана с трагическими временами репрессий напрямую. Человек необычайной воли и силы духа. Годы политического террора его не сломали.

Владимир Собакин заслуженный строитель Санкт-Петербурга. 32 года он отдал строительству подземной дороге нашего города. Дороге, которой будет пользоваться еще не одно поколение. Сегодня, спускаясь ежедневно в «подземку», мы вряд ли задумываемся о том, кто ее создавал. А строили ее такие люди, как Владимир Владимирович и его жена. Да-да, жена Владимира Владимировича - Тамара Алексеевна Широкова – строила Санкт-Петербургский метрополитен вместе с ним. Строили вместе и на века! Вместе они принимали участие в открытии первой станции в 1955 году – «Площади Восстания».

Вот такая удивительная и крепкая семейная пара проживает на территории нашего муниципального образования. Здоровья вам и всех благ, Владимир Владимирович и Тамара Алексеевна! Поддерживайте друг друга во всем, пусть любовь, забота и внимание близких вас окружают всегда.

На мероприятие в память о политических репрессиях Владимир Владимирович и Тамара Алексеевна пришли, держась за руки. Так, рука об руку они идут вместе 56 лет, отметив в августе 2010 года «золотую свадьбу». Счастья вам! Сильный человек все преодолеет. Нет ничего невозможного. По крайней мере, нужно в это верить.



ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ СТАРТОВАЛА

«Всероссийская декада инвалидов – несомненно, знаковое событие. Традиционно мероприятия в честь этой даты делятся всю первую половину декабря, однако на этот раз был задействован и весь ноябрь, и даже конец октября. Культурно-массовые мероприятия, проводимые муниципальным образованием Юнтулово в рамках декады, дают не только возможность ветеранам и пенсионерам разнообразить свою жизнь, но и привлекают внимание общественности к самым острым проблемам инвалидов.

Весь ноябрь и конец октября был посвящен ветеранам, пенсионерам в честь Декады инвалидов. Глава МО Юнтулово Андрей Радзевич поздравил с этим праздником гостей многочисленных мероприятий, организованных в различных кафе округа. Пришедших на торжества жителей Юнтулово ждал праздничный обед, чаепитие и развлекательная концертная программа. Самые активные могли потанцевать, в



том числе и с Главой МО Юнтулово Андреем Радзевичем, попеть вместе с замечательной певицей Татьяной, не дававшей скучать жителям ни минуты. Все приглашенные остались довольны. Ведь они смогли провести увлекательно время за вкусными угощениями, пообщаться друг с другом в душевой обстановке.

Добавим, что в рамках Декады инвалидов по добродой традиции, заведенной МО Юнтулово, весь ноябрь проводятся многочисленные экскурсии. Так, 8 ноября экскурсионная группа отправилась в поездку «Православные святыни Санкт-Петербурга» с посещением Спасо-Преображенского собора, с осмотром Храма Спаса-на-Крови и Исаакиевского собора, Церкви Иоанна Кронштадтского. Поездка оставила неизгладимое впечатление. «Огромная благодарность. Это просто шикарно! Экскурсовод Татьяна много знает. Водитель замечательный. Все потрясающе! Люди, не представляете, как остались довольны. Меня попросили передать от всех огромную благодарность Андрею Радзевичу, Главе муниципального образования Юнтулово и всем организаторам поездки», – сказала Лера Ильинична Абрамова, побывавшая на этой экскурсии. Об экскурсоводе восторженно отзывалась и Галина Викторовна Дольникова, дав очень точное описание: «Экскурсовод феноменальная, женщина-энциклопедия. Разговаривала на все темы, без остановки в течение почти 6 часов, потому в конце поездки стала хрипеть». 10 ноября прошла экскурсионная поездка в Александро-Невскую лавру.

ЖИВОНОСНЫЙ ИСТОЧНИК

(Окончание. Начало на стр. 1)

Пока отец Евгений – настоятель храма – проводит занятия с детьми в воскресной школе, священнослужители занимаются с их родителями, не давая им томиться в ожидании своих чад с урока. Родители с удовольствием и большим интересом задают вопросы, интересуются. И это не удивительно, ведь традиции, ценности, культура, которой когда-то обладали наши предки, забыты. Взрослые в наше время должны взять на себя ответственность за воспитание будущих поколений, за возвращение духовно-патриотических ценностей, за духовное возрождение страны.

«Я вижу ключевой момент в этих действиях, ведь церковь – это не только институт мистического богообщения, это немаловажный институт культуры. Церковь должна возрождать духовные ценности, традиции для всей России. Нам для здравой идентификации себя в обществе, для понимания своей роли в нем, важно принадлежать к той или иной культуре. В нашем российском государстве традиционно сложилось так, что наша культура – это православная вера, – говорит настоятель храма иконы «Живоносный источник» отец Евгений. – А тот факт, что привели такое количество детей с момента открытия школы (напомним, школа открылась в сентябре 2011 года), является сигналом не только для меня лично, но и для всего общества».

Люди испытывают большую потребность в духовных ценностях. Материальную и душевную потребность мы, так или иначе, реализуем через социум, в каждого-дневном общении. А, как известно, существует три необходимые составляющие для гармоничной жизни: материальная, душевная и духовная. Сейчас этот баланс нарушен, потому так много проблем у людей, много непонимания именно из-за незнания. «Народ нельзя сделать счастливым, поднять его социальный уровень, если нет опоры на духовные ценности, единые для всех», – говорит настоятель протоиерей Евгений Шогенов, – именно поэтому я застремлю внимание на понимании взрослыми всей ответственности за своих детей, за их будущее».

У детей должен быть фундамент с духовными, культурными, семейными ценностями, должна быть основа, которая даст им правильное мировоззрение, направит на верный жизненный путь, поможет принять решение в трудные жизненные минуты и научит противостоять злу. Дети – наше будущее! Ведь сколько бы мы денег не потратили на борьбу с наркоманией, алкоголизмом, это не даст весомого результата, если с детства не будут заложены необходимые ценности. Если церковь может заложить традиционное мировоззрение детям, так почему бы их не воспитывать в этом направлении? А дальше они сами

выберут свой путь, когда достигнут сознательного возраста и самостоятельности.

Наша Русская Православная Церковь закладывает не только ценности, но и традиции, давно утерянные нами в современном обществе – это традиции хранения памяти предков, почитания их. Важно знать свои корни, только тогда мы будем ощущать свою связь и неделимость народа, будем знать, что мы едины. Отец Евгений: «Для меня лично церковь – это единственная надежда на спасение для России».



Настоятель и прихожане храма в честь иконы Божией Матери «Живоносный Источник» приглашают всех жителей округа Юнтулово посетить храм, прийти на воскресную литургию: «Мы будем рады вас видеть! Мы хотим, чтобы люди, жители нашего округа, всегда помнили, что наш Приход, наша община всегда готовы принять любого человека, помочь найти ему свой ориентир, свой, так называемый, маяк. Мы готовы помочь любому встать на жизненный путь и идти по нему твердыми шагами. Ведь когда нет ориентира. Тогда нет и цели в жизни, нет и пути. Такой маяк – своеобразный идеал – должен быть у каждого, он поможет создать семью, найти работу, понять, кто ты есть на самом деле. А это все возможно только при исполнении Евангельских заповедей, Заповедей Христовых, через смиренение, принятие себя и своей жизни. Помните, мы должны помогать друг другу, поддерживать, жить по Закону Божьему и Заповедям Любви».

Ксения Келль

Адрес храма в честь иконы Божией Матери «Живоносный Источник»: Нижне-Каменская ул., д. 4.

Литургии проходят каждую сб, вскр и по праздничным дням. Более подробное расписание Богослужений на сайте храма: <http://www.krestovozdvizhenie.ru/>

В храме действует Воскресная школа для детей. Дети изучают Закон Божий и церковное пение. Занятия проходят по воскресным дням. 1-я группа: дети от 6 до 9 лет. Начало занятий с 15 часов. 2-я группа: дети от 10 до 14 лет. Начало занятий с 16 часов.

Мальчики поочередно прислуживают на воскресных богослужениях. Раз в месяц детский хор принимает участие в Божественной Литургии.

Беседы для взрослых о православной вере и жизни христиан в современном мире проходят по воскресным дням после вечернего богослужения за чаепитием. Начало в 19:00.

Темы воскресных бесед на 30 ноября 2011 года

- * Женитьба Исаака
- * Исаев и Иаков
- * Иосиф



ПАМЯТЬ О ПОДВИГЕ

В предыдущем номере «Юнтолово» мы рассказывали о том, как в нашем округе проходило вручение памятных медалей ликвидаторам аварии на Чернобыльской АЭС в 583 школе. Выступая перед чернобыльцами Глава МО Андрей Радзевич особо отметил деятельность школьного музея, созданного в память об одной из самых страшных аварий прошлого века.



Музей истории радиационных катастроф в 583 школе действует с 2008 года. Создают его ученики и учителя этой школы вместе с замечательными героями людьми – Союзом чернобыльцев России. «Нас связывает многолетняя дружба. Вместе мы участвуем в памятных митингах, спортивных праздниках «Чернобыльская миля», встречаемся с ликвидаторами последствий аварии на атомной станции. Наша школа находится недалеко от Аллеи Чернобыльцев, где установлен монумент Памяти жертв Чернобыльской катастрофы. Мы помогаем благоустраивать эту территорию, проводим субботники, привлекаем не только учеников, но и родителей», – рассказывает директор школы Алла Васильевна Чередниченко.

Экспонаты музея удивительны и уникальны. Это макет саркофага Чернобыльской АЭС, дозиметры, знаки-предупреждения о заражении, подлинные документы и фотографии. В музее есть один постоянно обновляющийся экспонат – Доска памяти погибших ликвидаторов. Каждый год этот скорбный список пополняется новыми именами. Сегодня их уже более 130. И это только те, кто проживал в Приморском районе...

В музее бывает много героев-чернобыльцев. Они собираются, чтобы вспомнить те дни, которые нельзя забыть, вспомнить своих товарищ и просто увидеться друг с другом. «И хотя музей еще не завершен, мы приглашаем в него своих друзей из других школ, колледжей, подшефного детского дома. Экскурсии в музее ведут и представители Союза чернобыльцев, и наши педагоги, а с этого года и старшеклассники, которым интересна эта тема», – поясняет Алла Чередниченко.

Музей растет, расширяется и пополняется новыми экспонатами благодаря активистам. Один из них Михаил Васильев рассказывает: «В 2009 году я и мой друг, Игорь Гроховский, тогда мы учились в 9 классе, по своей инициативе создали стенд «Нужно помнить» о ликвидаторе Константине Ивановиче Абрамове, преподавателе ОБЖ нашей школы. К большому сожалению всех ребят, с этого года Константин Иванович больше не работает учителем. С первого дня работы нашей школы, 21 год, он приходил в свой кабинет, на свой урок и учил нас распознавать и противостоять опасностям непредсказуемой жизни, никогда не поддаваться панике, всегда быть думающими, организованными и бдительными. Константин Иванович обещал не забывать своих учеников».

В День учителя в актовом зале школы все учащиеся поздравили его с профессиональным праздником, а также с вручением памятной медали ликвидатора Чернобыльской катастрофы, пожелав этому удивительному человеку крепкого здоровья.

По инициативе директора школы Аллы Васильевны Чередниченко и по материалам ее поездки в Японию на международный образовательный семинар, в музее была создана экспозиция «Пепел Хиросимы». Этот раздел пополнился после прошлогодней поездки в Японию ученицы 10 «а» класса Маши Крохалевой. Поездка состоялась по приглашению Генерального консульства Японии.

Для гостей музея ученики начальной школы проводят мастер-класс по изготовлению бумажных журавликов – японского символа надежды и долголетия.

Дорогие жители нашего замечательного округа, если хотите все это увидеть – приходите к нам, в школу!

**Михаил Васильев,
ученик 11 «а» класса школы № 583**

ВСЕГДА НА СВЯЗИ

Мы не раз уже рассказывали вам о «Комплексном центре социального обслуживания населения Приморского района Санкт-Петербурга» или, как его обычно называют, «социальном доме». МО Юнтолово и его Глава Андрей Радзевич тесно взаимодействует с этим специальным жилым домом. Недавно в доме, находящемся по адресу: ул. Шаврова, 4 открылось отделение экстренной психологической помощи.

Данное отделение рассчитано на граждан пожилого возраста в случаях, требующих незамедлительного оказания психологической помощи, а также в целях укрепления психологического здоровья, мобилизации творческих, духовных, физических ресурсов для выхода из кризисного состояния и формирования психологической защищенности населения.

Кроме того, работают специалисты по социальной работе организационно-методического отделения. Они оказывают социально-консультативную помощь и осуществляют прием документов от малоимущих граждан и граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Прием в 16 кабинете по вторникам (10.00 – 14.00) и четвергам (14.00 – 18.00).

Контактные телефоны:

Отделение временного проживания
307-27-60 - дежурный

Отделение дневного пребывания
307-98-99 - заведующая отделением

Социально-досуговое отделение
307-95-23 - заведующая отделением

Отделение экстренной психологической помощи
307-16-73 - заведующая отделением

Выборы депутатов
Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации шестого созыва

4 ДЕКАБРЯ

Выборы депутатов Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга пятого созыва

Уважаемые избиратели Приморского района!
Приглашаем Вас 4 декабря 2011 года с 8 до 20 часов принять участие в голосовании на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва и выборах депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга пятого созыва. Вам необходимо иметь при себе паспорт (или документ, его заменяющий). Если у вас нет возможности проголосовать на участке по месту своего постоянного жительства, Вы можете: для участия в выборах депутатов Государственной Думы получить открепительное удостоверение и проголосовать на любом другом избирательном участке. **ОТКРЕПИТЕЛЬНОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ** Вы можете получить в участковой избирательной комиссии по месту жительства до 3 декабря 2011 года включительно или проголосовать на дому (в случае уважительной причины – по болезни, ввиду инвалидности). Ваше письменное или устное заявление о предоставлении возможности проголосовать на дому необходимо передать в участковую избирательную комиссию, не позднее 14 часов 4 декабря 2011 года. Вам лично или при содействии других лиц. Часы работы участковой избирательной комиссии: по будням с 14.00 до 19.00, по субботам – с 10.00 до 14.00, воскресенье – выходной.

Санкт-Петербургская избирательная комиссия
050 - многоканальный телефонный номер
Территориальная избирательная комиссия № 12
телефон: 576-82-73
Территориальная избирательная комиссия № 28
телефон: 430-31-84
Телефоны горячей линии:
430-42-48 (дежурная служба администрации)
301-31-38, 301-41-09 (информационно-диспетчерская служба ГУЖА)

БЛАГОДАРИТЬ БУДУТ ПОКОЛЕНИЯ

В прошлом выпуске газеты мы сообщали о решении увековечить память замечательного человека – жителя нашего округа В.Н.Аксенова. В «Юнтолово» № 9 мы рассказывали о том, как будучи тяжело больным, Владимир Николаевич облагородил двор – вырастил лес около своего дома. И вот состоялась закладка памятного камня. Торжественное открытие прошло 4 ноября – в День народного единства. И не случайна связь со сравнительно новым государственным праздником, ведь данное событие объединило многих людей, как в согласовании всех вопросов по установке камня, так и в участии в самом мероприятии. Несмотря на выходной день, собралось много людей, в чьих сердцах добрые деяния Владимира Николаевича Аксенова остались откликом.



НАШ ГЕРБ, НАША ИСТОРИЯ

(Окончание. Начало в № 3, 11, 13)

Несмотря на близость к городу, окрестности Лахты в 1960-х гг. не были бедны охотничьей дичью. Об этом косвенно свидетельствует тот факт, что еще в 1963 г. Общество "Динамо" выдавало разрешение на отстрел птиц в районе Лахты (Природа Ленинграда..., Л. 1964).

С 1962 г. здесь развернул работу Ленинградский участок треста «Гидромеханизация». Земснаряды в Финском заливе, а с 1972 г. - в Лахтинском разливе, добывали со дна грунт, который затем по трубам в виде пульпы перемещали на места будущего строительства, повышая уровень поверхности до проектной отметки 2.7 м. над уровнем моря. Обширные по площади намытые территории к востоку от Лахтинского разлива застраиваются многоэтажными жилыми домами. В основном застройка и возникновение улиц на территории муниципального образования МО Юнтово относится к концу 1980-х - 1990-м гг.

Памятное место на территории муниципального образования МО Юнтово - аллея чернобыльцев и монумент памяти ликвидаторов Чернобыльской катастрофы (ул. Планерная, 41/2). Открыт 26 апреля 2001 г.

В современных границах территории муниципального образования МО Юнтово в 1990-1999 гг. частично располагался региональный комплексный заказник «Юнтовский» (Красная книга природы Ленинградской области. Т. 1. СПб. 1999. С. 101-102. Карта. С 101). Значительная часть его территории находится на МО Лахта-Ольгино. Предложен для заповедования еще в начале XX века А. П. и В. П. Семеновым-Тян-Шанским, И. П. Бородиным, В. Л. Комаровым и другими крупнейшими учеными. Основан Решением Президиума Ленгорсовета № 71 от 20 июля 1990 г. по предложению БИНИИ СПбГУ. Распоряжением губернатора Санкт-Петербурга № 1275-р от 30 ноября 1999 года «О государственном природном комплексном заказнике регионального значения «Юнтовский» расположение восточной границы было определено «от пересечения реки Каменки с магистральным мелиоративным каналом по срединной линии поперечного сечения реки Каменки в южном направлении до устья реки Каменки и далее на восток по мысу, разделяющему устья рек Каменки и Глухарки, до устья реки Глухарки затем по водораздельной границе рек Каменки и Глухарки до границы намывного грунта и далее в южном направлении параллельно западной границе трассы магистрали № 19 до точки, удаленной на 160 м. от железнодорожной магистрали Санкт-Петербург - Сестрорецк - Белоостров».

Юнтовский заказник представляет собой низинную местность вокруг Лахтинского разлива. На ней имеются лесные массивы, низинные и переходные болота. Преобладают сосняки и березняки, имеются участки черноольховых и березовых топей. Болото, примыкающее к берегу Лахтинского разлива, представляет собой низинное кочкарно-осковое болото с преобладанием осок, с вейником незамеченным, хвоем, таволгой, отдельными кустами ив, березой, черной ольхой. Повсюду встречаются кусты восковника болотного, находящегося в хорошем состоянии и обильно плодоносящего. Болотные массивы в центральной части территории заказника имеют характер переходного и верхового болот. На них также обильно представлен восковник, растущий здесь вперемежку с голубикой, карликовой береской, редкими сосновками. Следует отметить, что отдельные



кусты восковника встречаются и под пологом леса. Растения здесь достигают высоты до одного метра, покрыты редкой листвой и обычно не плодоносят. Общие запасы этого растения достаточно велики и данная территория представляет собой самый крупный резерват вида на восточном пределе распространения. Флора сосудистых растений насчитывает 331 вид, флора листоственных мхов - 53 вида.

Акватория Лахтинского разлива служит местом нереста и нагула многих промысловых рыб восточной части Финского залива: леща, щуки, плотвы, окуня и др. Фауна наземных позвоночных животных удивительно богата, учитывая расположение заказника в городской черте. Здесь обнаружено 27 видов млекопитающих и 147 видов птиц. Специального внимания заслуживают кутора, еж, заяц-белка, заяц-русак, горностай, ласка, лесной хорь, кабан, лось, а из птиц - гнездование пустельги, дербника, водяного пастушка, коростеля, дупеля, длиннохвостой неясыти, белоспинного дятла, речного и обыкновенного сверчков, дроздовидной и тростниковой камышевок, дубровника. Чрезвычайно важна акватория разлива как место стоянки пролетных водоплавающих птиц. Ее значимость особенно возросла в последнее время после дноуглубительных работ на Финском заливе, разрушивших Крестовскую отмель под Санкт-Петербургом.

Особо охраняемые объекты: болотные массивы с восковником, прибрежная зона разлива; редкие виды растений и животных - восковник болотный, фиалка топяная, княженика, пустельга, дербник, дупель, коростель, водяной пастушок, белоспинный дятел, дубровник, кутора, заяц-русак, горностай, кабан, лось.

Все вышеперечисленные - исторические, природные и другие - факторы послужили основой для разработки герба МО Юнтово.

Символика сокола напоминает об ornithологии Юнтовского заказника, названии муниципального образования МО Юнтово, былых лесных и болотных угодьях.

Золото - могущество, сила, постоянство, вера, справедливость, добродетель, верность.

Лазоревый (синий, голубой) - слава, честь, верность, искренность, безупречность. Наличие на территории муниципального образования нескольких прудов. Протекают две малые речки - Каменка и Глухарка.

Зелень - надежда, свобода, радость, возрождение природы каждую весну, а также красота местной природы и частичное расположение на территории муниципального образования МО Юнтово части Юнтовского заказника.

Подготовил М.Дмитриев

ВОПРОС-ОТВЕТ

Куда обращаться, если не проводится уборка тротуаров?

Организация санитарной очистки, включая тротуары, лотковую зону входит в полномочия администраций районов города (Постановление Правительства Санкт-Петербурга от 23.12.2003 года № 128 «Об администрациях районов Санкт-Петербурга»).



Учредитель и издатель - Муниципальный Совет Муниципального Образования Юнтово
Адрес учредителя, издателя и редакции: 197373, СПб, ул. Шаврова, д. 5/1. Т. 307-58-59, 307-29-76
Зарегистрировано Северо-Западным межрегиональным территориальным управлением
Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ 2-6401 от 31.01.2003 г.

НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Сегодня мы чествим ветеранов, чей юбилей пришелся на октябрь – ноябрь 2011 года



70 лет

Азарова Надежда Николаевна
Бабкин Владимир Иванович
Багрова Антонина Александровна
Болтина Тамара Александровна
Зволинская Альбина Александровна
Катаев Андрей Михайлович
Макарова Галина Гавриловна
Николаев Анатолий Васильевич
Решетникова Ирина Гурьевна
Стельмашовская Ирина
Валентиновна
Федорова Генриета Васильевна

Смирнова Клавдия Ивановна
Спиридонова Зинаида Александровна
Федорова Нина Михайловна
Шишкин Геннадий Николаевич

85 лет

Алексеева Галина Александровна
Анохина Вера Александровна
Быховский Дмитрий Дмитриевич
Васильева Прасковья Терентьевна
Грушевская Роза Николаевна
Дуванова Аза Прохоровна
Елисеева Валентина Александровна
Кокорева Тамара Александровна
Парфенова Татьяна Петровна
Перваков Сергей Тимофеевич
Пряникова Мария Андреевна
Сафонова Евгения Александровна
Сергеенков Николай Логинович
Строков Николай Петрович
Сумерина Анна Андреевна
Шабанова Валентина Павловна
Шарапкина Вера Павловна
Шклябина Зинаида Ивановна
Юницов Александр Васильевич

90 лет

Богданова Екатерина Арсеньевна
Зуева Екатерина Тихоновна
Круэ Юрий Альбертович
Кудрявцева Прасковья Ивановна
Леонтьев Владимир Александрович
Усова Людмила Хрисанфовна

95 лет

Лапина Екатерина Павловна



ЗОЛОТЫЕ И ИЗУМРУДНЫЕ СВАДЬБЫ

Митрофановы Юрий Николаевич и Лариса Павловна (50 лет)
Чаленко Геннадий Владимирович и Вера Дмитриевна (55 лет)

ВСЕ НА БОРЬБУ С НАРКОБИЗНЕСОМ!

Сообщи,
где торгуют наркотиками!

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

004

Звонок бесплатный

004	110-37-02
495-53-44	110-31-01

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МО ЮНТОЛОВО!

Вы нуждаетесь в консультации юриста? У нас вы можете ее получить БЕСПЛАТНО. Запись по тел. 307-29-76. Прием ведется ТОЛЬКО по предварительной записи в здании Местной Администрации МО Юнтово (Шаврова, д. 5, корп. 1) по пятницам с 14 до 15. Без записи в консультации вам будет отказано в связи с плотным графиком приема.

Объявляется набор в группы по обучению скандинавской ходьбе. Занятия проводятся для ветеранов и пенсионеров. Для записи необходимо обратиться в МО Юнтово по адресу: ул. Шаврова, д. 5, к. 1. Дни занятий и время будут определены в день обращения. Справки по т. 307-58-59, 307-29-76

Экомобиль продолжает работу!

Вы можете сдать в передвижной «Экомобиле»: ртутные лампы (люминесцентные и энергосберегающие), ртутные термометры, старые батарейки, оргтехнику, автопокрышки, бытовую химию, лекарства с истекшим сроком годности, разряженные аккумуляторы.

По приведенным ниже номерам можно обращаться прямо к специалисту ГУП «Экострой», находящемуся на борту машины, если возникнут вопросы по месту стоянки «экомобилей»: +7921-897-37-95, +7921-897-38-29.

Просим обратить внимание, что «Экомобили» принимают опасные отходы только от частных лиц!

План-график работы мобильного пункта приема «Экомобиль»
ул.Планерная д.49
пр.Авиаконструкторов д.32

23 ноября 19.30-20.30
11 декабря 12.00-13.00



Отпечатано в ОАО «Первая образцовальная типография»
филиал «Санкт-Петербургский газетный комплекс»
198216, Санкт-Петербург, Ленинградский пр. д. 139
Цена - бесплатно. Тираж: 20000 экз. Время подписания в печать
по графику 15.11.2011, фактического 15.11.2011. Заказ 762